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	Az adatbázis létrehozása naplo néven, és az adatok importálása  a táblákba helyes 
	
	1 pont

	Nem adható pont eltérő adatbázisnév esetén, illetve ha a táblák nevei nem jók, az importálás rossz, vagy az adatok kódolása hibás. 
	
	

	A táblák összes mezője megfelelő nevű és típusú, az id mezőket kulcsnak választotta, a jegy táblában pedig létrehozta és kulcsnak beállította 
	
	1 pont

	Nem adható pont, ha további mezőt vett fel, vagy a kulcsokat nem állította be. 
	
	

	Minden lekérdezésben és a jelentésben pontosan a kívánt mezőket, illetve kifejezéseket jelenítette meg 
	
	1 pont

	A pont nem adható meg, ha három feladatnál kevesebbet oldott meg a vizsgázó. 
	 
	

	2fiu9 lekérdezés 
	
	2 pont

	Helyesen szűr a fiú tanulókra 
	1 pont 
	

	Helyesen szűr a 9. évfolyamos tanulókra és – ha az létezik –  az előző feltételhez helyesen kapcsolja  
	1 pont 
 
	

	Például: 
SELECT nev FROM diak 
WHERE fiu AND osztaly LIKE "9*";
	
	

	3balogh lekérdezés 
	
	2 pont

	Helyesen szűr a Balogh Lili névre 
	1 pont 
	

	A megfelelő táblákat használja, és azok között a kapcsolat helyes 
	1 pont  
	

	Például: 
SELECT jegy.datum, jegy.ertek, targy.nev FROM diak, jegy, targy 
WHERE diak.nev="Balogh Lili" AND diak.id=jegy.diakid 
AND jegy.targyid=targy.id; 
	
	

	4papiron jelentés 
	
	2 pont

	A jelentés a 3balogh lekérdezésből készült, a tárgy nevét,  a jegy beírási dátumát és 
értékét jeleníti meg; a diák neve és az összes megjelenített adat olvasható 
	1 pont
	

	A lista a tárgy neve szerint csoportosított, azon belül dátum szerinti sorrendben jelenik meg
	1 pont
	

	5elegtelen lekérdezés 
	
	3 pont

	Helyesen szűr a 9/A osztályra és az elégtelen jegyre 
	1 pont 
	

	A pont nem adható meg, ha közöttük nem ÉS kapcsolat van.
	
	

	 Helyesen szűr a szeptember hónapra és – ha az létezik –  az előző feltételhez helyesen 
kapcsolja 
	1 pont 
	

	A megfelelő táblákat használja, és azok között a kapcsolat helyes 
	1 pont  
	

	Például: 
SELECT diak.nev, jegy.datum, targy.nev FROM diak, jegy, targy 
WHERE diak.osztaly="9/A" AND jegy.ertek=1 AND Month(jegy.datum)=9 
AND diak.id=jegy.diakid AND jegy.targyid=targy.id; 
vagy 
SELECT diak.nev, jegy.datum, targy.nev FROM diak, jegy, targy 
WHERE diak.osztaly="9/A" AND jegy.ertek=1 
AND jegy.datum BETWEEN #09/01/2010# AND #09/30/2010# 
AND diak.id=jegy.diakid AND jegy.targyid=targy.id; 
	
	

	6real lekérdezés 
	
	3 pont

	Tárgy neve szerint csoportosít, és helyesen számlál
	1 pont
	

	A tárgy kategóriájára vonatkozó feltétel helyes
	1 pont
	

	A megfelelő táblákat használja, és azok között a kapcsolat helyes
	1 pont 
	

	Például: 
SELECT targy.nev, Count(*) FROM targy, jegy 
WHERE targy.kategoria="reál" AND jegy.targyid=targy.id 
GROUP BY targy.nev;
	
	

	7atlag lekérdezés
	
	2 pont

	Diák neme szerint csoportosít, és a megfelelő mező értékét átlagolja
	1 pont 
	

	A megfelelő táblákat használja, és azok között a kapcsolat helyes
	1 pont
	

	Például: 
SELECT diak.fiu, Avg(jegy.ertek) FROM diak, jegy 
WHERE diak.id=jegy.diakid 	GROUP BY diak.fiu;
	
	

	8jeles lekérdezés 
	
	3 pont

	Diák neve szerint csoportosít, és megfelelő függvényt alkalmaz a jegy tábla ertek mezőjére, 
vagy – segéd- vagy allekérdezés esetén – biztosítja, hogy minden név egyszer jelenjen meg, 
és a jegy értékére vonatkozó feltétel helyes 
	1 pont 
	

	A jegyre vonatkozó feltétel megadása a megoldás módjának megfelelő (a feltételek néhány lehetséges alakja a példában látható) 
	1 pont 
	

	A megoldáshoz szükséges táblákat, segéd- vagy allekérdezéseket, használja; a kapcsolatok megadása, valamint beépítésük a lekérdezésbe helyes
	1 pont
	

	Például: 
SELECT diak.nev FROM diak, jegy 
WHERE diak.id=jegy.diakid  
GROUP BY diak.nev HAVING Min(jegy.ertek)=5; vagy 
SELECT DISTINCT diak.nev FROM diak, jegy  
WHERE diak.id=jegy.diakid 	AND diak.id 
NOT IN (SELECT jegy.diakid FROM jegy WHERE jegy.ertek<5) 
	AND jegy.ertek=5; 
	 
	

	Összesen: 
	
	20 pont
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